« KHUra - KHurou, a
MO3raMmm asuramn!»

(B.B. MasskoBCKUN.)



Yemy paBeH 1 nya?
A. 16 Kr.

b. 16,4 Kr.

B. 15,9 Kkr.

[. HeT npaBunbHOro oTeeTa



B cka3kax rosoputcsa o [llonMoBoOYKe, a
yeMmy paBeH 1 AONM?

A. 25,4 mM.

b. 50,3 MMm.

B. 10,7 mM.

. HeT npaBuUbHOIO oTBeTa



OCTpbIN Yros napannenorpamMmma paseH 66°.
YeMy paBeH Tynowu yroJsi aToro
napanaenorpamMmma??

A. 144°
. 126°
B. 166°

. HeT npaBuU/bHOIoO oTBeTa



A.13 cmMm
b.12 cm
B.11 cm

. HeT npaBuAbHOIro oTBeTa



A. BniMmCaHHBIM
b. OnNnMcaHHbIM
B. HeT npaBunbHOINo oTBeTa



npaBuJibHONrO oTBeTa



CafAACb OT TaKCbl [1yCbKM,
yulek 3abpanucb Ha

BUCTOE AepeBo. Y AepeBa
BETOK, Ha Ka>XAOUN BEeTKe
UT No 2 6a6bywkn. Ckon
LeK KayaeTcsa Ha caM
like?




LleK exasim B O4HOM
PSRN MeXAY 3Ta>KaMu.
OBMHa 6abyLwek ctana Mo
OBUTbCSl K CAMOMY XyAllueMmy.
YilIeK U3 Apyrov noJsioBmHbI

KOWHO CTOSIJIN U HaAesAJINCb
poe cnaceHue. OcTtanbHbIe

VLKW OKa3aJZiIuCb HepBHbIMMU
JIN HAXKMMATb Ha BCe KHO
A n kpuyaTtb «INMoMorur
HepBHbIX 6abyLwie

3aCTpPSAJIO MeXAay dTa>KamMu?
——




6ylwiek BOWIN B aBTO
BCcex 6abyLwiek Kynunu
€Tbl, 2 OCTaJibHbIE

pUYaJsin, UTO Y HUX

esaoHou. Ha camom gene
e34HOMN 6blN1 TONbKO Y 7
wek. Ckonbko 6abyu
aszin «3anuamm»?




omMe - 12 yauwiek un 9
aevek. fletn pasébunm
OBMHY 4YalueKk u 7

peuvek. CKo/nbKO yawe
oCb 6e3 6nroaevuek?




napeHua Kysr
arnasia Kowka, oH opan
, Korga ero ykycusa oca, o
21 Ha 3 MUH 6osibLue, HO KOr
CTBeHHas MaTb Habpocunac
Hero v Hayaszia MbiTb C MbIJ1IO
1 opan B ABa pa3a Aonblue,
nocsie ykyca ocbi. Mama M
11 MyH. CKONIbKO MUHYT
>Xe BbIMbITbIN Ky3a?




oaHA y AHu c BaHeu geH
AeHbe. BaHA cTan BAoBoOeée
pLie AHM, a B NpPoOLWIOM
y BaHs 6bin Ha 5 ner

e AHU. CKOIbKO NnerT
omMy?







HAOQ «»







